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   ΕΙΔΟΣ:  Ανάθεσης υπηρεσιών Τεχνικού Συμβούλου  για την υποβολή 
πρότασης χρηματοδότησης  στην πρόσκληση «Προμήθεια εξοπλισμού 
Μονάδων Α΄ και Β’ βάθμιας περίθαλψης στην Περιφέρεια Βορείου Αιγαίου». 
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  Έχοντας υπόψη τις διατάξεις : 

 

1.1. Του Ν.3329/05 «Εθνικό Σύστημα Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης και 
λοιπές διατάξεις» 

1.2. Του Ν.2955/01 «Προμήθειες Νοσοκομείων και λοιπών μονάδων υγείας των 
Πε.Σ.Υ και άλλες διατάξεις» 

1.3. Του Ν.2286/95 «Προμήθειες του Δημοσίου τομέα και ρυθμίσεις συναφών 
θεμάτων» 

1.4. Του Ν.2362/95 «Περί δημοσίου λογιστικού κ.λ.π.» 
1.5. Το Ν.4412/2016 Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και  Υπηρεσιών 

(Προσαρμογή στις οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ).» 
1.6. Το άρθρο 24 του Ν.2198/94 «Παρακράτηση φόρου εισοδήματος»στο 

εισόδημα από εμπορικές επιχειρήσεις. 
1.7. Το Ν.3886/2010  περί Δικαστική προστασία κατά τη σύναψη δημόσιων 

συμβάσεων − Εναρμόνιση της ελληνικής νομοθεσίας με την Οδηγία 
89/665/ΕΟΚ του Συμβουλίου της 21ης Ιουνίου 1989 (L395) και την Οδηγία 
92/13/ΕΟΚ του Συμβουλίου της 25ης Φεβρουαρίου 1992 (L76), όπως 
τροποποιήθηκαν με την Οδηγία 2007/66/ΕΚ του Ευρωπαϊκού 

1.8. Την υπ’αριθμ. 19944/23-08-2024  απόφαση   Διοικητή του Γ.Ν. Μυτιλήνης 
“Βοστάνειο” 

       





 Το Νοσοκομείο Μυτιλήνης σύμφωνα με την υπ.αριθμ.19944/23-08-2024  
απόφασης Διοικητή ΑΔΑΜ:24REQ015320459,  διενεργεί: 

Συλλογή προσφορών με σφραγισμένες προσφορές, σε ΕΥΡΩ ελεύθερο, με 
κριτήριο κατακύρωσης την χαμηλότερη  τιμή), για την ανάγκη  ανάθεσης υπηρεσιών 
Τεχνικού Συμβούλου  για την υποβολή πρότασης χρηματοδότησης  στην πρόσκληση 
«Προμήθεια εξοπλισμού Μονάδων Α΄ και Β’ βάθμιας περίθαλψης στην Περιφέρεια 
Βορείου Αιγαίου»  (CPV: 85312320-8). 
Προϋπολογιζόμενη δαπάνη : 4.000,00€ χωρίς ΦΠΑ 24% που θα βαρύνει τον 
ΚΑΕ 9769.01. 

Αντικείμενο του έργου είναι η παροχή υπηρεσιών τεχνικού συμβούλου για την 
υποστήριξη του Νοσοκομείου στην υποβολή πρότασης χρηματοδότησης στο πλαίσιο 
πρόσκλησης της ΕΥΔ του Προγράμματος «Βόρειο Αιγαίο», της Περιφέρειας Βορείου 
Αιγαίου με τίτλο «Προμήθεια εξοπλισμού Μονάδων Α΄ και Β΄ βάθμιας 
περίθαλψης στην Περιφέρεια Βορείου Αιγαίου», με κωδικό Πρόσκλησης: 
ΒΑ_ΕΤΠΑ_4.5_31 και Α/Α Πρόσκλησης ΟΠΣ: 11574».  

 

Ο Ανάδοχος υποχρεούται να εκτελέσει τις κάτωθι υπηρεσίες: 

1.      Υποστήριξη στην προετοιμασία και υποβολή της πρότασης του 
Νοσοκομείου: 

 Ενημέρωση προς το Νοσοκομείο για το περιεχόμενο και τις απαιτήσεις της 
πρόσκλησης µε κωδικό ΒΑ_ΕΤΠΑ_4.5_31. Α/Α ΟΠΣ 11574 και τίτλο 
«Προμήθεια εξοπλισμού Μονάδων Α΄ και Β΄ βάθμιας περίθαλψης στην 
Περιφέρεια Βορείου Αιγαίου» (επιλέξιμες ενέργειες, επιλέξιμες δαπάνες, 
απαιτούμενα δικαιολογητικά, διαδικασία υποβολής αίτησης, χρήση ΟΠΣ, κλπ) 

 Υποστήριξη του Νοσοκομείου: 

Þ     με την παροχή διευκρινήσεων για τα απαραίτητα συνοδευτικά έγγραφα 
που θα πρέπει να περιληφθούν στο φάκελο της πρότασης 

Þ    στη συμπλήρωση της πρότασης με ορθότητα, πληρότητα και σαφήνεια 

Þ    στη συγκρότηση ολοκληρωμένου φάκελου χρηματοδότησης σύμφωνα με 
τα οριζόμενα στην πρόσκληση 

Þ    στην ηλεκτρονική υποβολή της αίτησης χρηματοδότησης στο  ΟΠΣ 
ΕΣΠΑ 2021-2027 σύμφωνα με τα οριζόμενα στην πρόσκληση 

Þ    στην τεκμηρίωση εκπλήρωσης των κριτηρίων αξιολόγησης και των 
προϋποθέσεων  

Þ    στη συμπλήρωση των αναγκαίων εντύπων για την υποβολή της 
πρότασης χρηματοδότησης (σύνταξη και ηλεκτρονική υποβολή Τεχνικού 
Δελτίου Πράξης, σχέδια εισηγήσεων και εγκριτικών αποφάσεων, φάκελος 
κρατικής ενίσχυσης, έντυπο χρονοδιαγράμματος υλοποίησης έργου κλπ) 

Þ    στην σύνταξη σχεδίων τευχών δημοπράτησης για τις διαγωνιστικές 
διαδικασίες 

Þ    στην διενέργεια έρευνας αγοράς και στη σχετική τεκμηρίωση για 
υποέργα προμηθειών 





Þ    στη Χρηματοοικονομική ανάλυση  

 Επικοινωνία με στελέχη της Διαχειριστικής Αρχής και άλλων εμπλεκόμενων 
Φορέων για τη διευθέτηση τυχόν ζητημάτων για την πρόταση 
χρηματοδότησης 

 Εποπτεία των διαδικασιών ένταξης της πράξης 

2.      Αξιολόγηση της πρότασης: 

 Υποστήριξη του Νοσοκομείου στην υποβολή τυχόν διευκρινήσεων-
συμπληρωματικών εγγράφων και τη διενέργεια προσαρμογών της πρότασης 
(φυσικό αντικείμενο, οικονομικό αντικείμενο, χρονοδιάγραμμα, κλπ), μετά από 
σχετική ενημέρωση και υπόδειξη της Διαχειριστικής Αρχής 

Ελάχιστες προϋποθέσεις τεχνικής και επαγγελματικής ικανότητας 
υποψηφίων οικονομικών φορέων 

Όσον αφορά στην τεχνική και επαγγελματική ικανότητα για την παρούσα 
διαδικασία σύναψης σύμβασης, από τον οικονομικό φορέα απαιτείται: 

 
1.      Κατά τη διάρκεια της τελευταίας πενταετίας  να έχει ολοκληρώσει 

επιτυχώς τουλάχιστον τρείς (3) συμβάσεις παροχής συμβουλευτικών 

υπηρεσιών με αντικείμενο που άπτεται της ωρίμασης και υποβολής ή/και 

διαχείρισης και παρακολούθησης συγχρηματοδοτούμενων ή μη έργων σε 

δημοσίους φορείς του τομέα της Υγείας, τουλάχιστον οι δύο (2) εξ αυτών 

θα έχουν Δικαιούχο Νοσοκομείο.  

2.      Να διαθέτει Ομάδα Έργου, η οποία θα απαρτίζεται από επαρκή σε 

αριθμό στελέχη, με τα κάτωθι προσόντα και εμπειρία: 

 Υπεύθυνος Έργου (ΥΕ): 

     Ένα (1) στέλεχος με πτυχίο τριτοβάθμιας εκπαίδευσης, 

επαγγελματική εμπειρία τουλάχιστον δέκα (10) ετών στο πεδίο 

παροχής υπηρεσιών συμβούλου. Επίσης, απαραίτητη η 

συμμετοχή του ως Υπεύθυνος Έργου σε τουλάχιστον πέντε (5) 

έργα παροχής υπηρεσιών συμβούλου στο πεδίο της Υγείας. 

 Μέλη Ομάδας Έργου: 

     Δύο (2) στελέχη με πτυχίο τριτοβάθμιας εκπαίδευσης εκ των 

οποίων το ένα (1) να είναι πτυχίο νομικής. Απαραίτητη 

επαγγελματική εμπειρία τουλάχιστον πέντε (5) ετών στο πεδίο 

παροχής υπηρεσιών συμβούλου, καθώς και συμμετοχή σε τρία 

(3) τουλάχιστον συμβουλευτικά έργα στο πεδίο της Υγείας. 

 

Στην προσφορά απαραίτητα θα προσκομιστεί απαραίτητα Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 

1599/1986, στην οποία θα δηλώνει ότι:   

i) αποδέχεται πλήρως τους όρους της παρούσας πρόσκλησης ii) τα αναφερόμενα 

στην προσφορά του στοιχεία είναι αληθή και ακριβή, iii) παραιτείται από κάθε 

δικαίωμα αποζημίωσής του σχετικά με οιαδήποτε απόφαση του Νοσοκομείου περί 

αναβολής ή ακύρωσης – ματαίωσης της παρούσης διαδικασίας.  

 





     
Η Οικονομική προσφορά του υποψηφίου αναδόχου θα κατατεθεί με τιμή σε ευρώ. 

Στην τιμή θα περιλαμβάνονται οι τυχόν υπέρ τρίτων κρατήσεις, καθώς και κάθε άλλη 

νόμιμη επιβάρυνση που προβλέπεται από τις ισχύουσες διατάξεις, εκτός από τον 

ΦΠΑ, που θα δίνεται ξεχωριστά, είτε ως ποσοστό, είτε ως απόλυτη τιμή.   

Η τιμή της προσφοράς δεν πρέπει να υπερβαίνει την προϋπολογιζόμενη δαπάνη.  

Στην οικονομική προσφορά να αναφέρεται ότι ο χρόνος ισχύος της προσφοράς είναι 

(365) ημερολογιακές ημέρες από το άνοιγμα των προσφορών.   

 

 ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ   

Η κατακύρωση θα γίνει με κριτήριο τη χαμηλότερη τιμή  για όσες προσφορές πληρούν 
τις ελάχιστες ζητούμενες τεχνικές προδιαγραφές  της πρόσκλησης. 

 

    Παρακαλούμε όπως μας αποστείλετε  κλειστή οικονομική   προσφορά η οποία θα 
γίνεται αποδεκτή στο Γραφείο Προμηθειών το αργότερο έως  05-09-2024  και ώρα 
14:30 . 
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στο ΚΗΜΔΗΣ και στη    ΔΙΑΥΓΕΙΑ 




